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A JANUAR 14.-1 VIZSGA FELADATAI

Két ember kivéan taldlkozni. 7 éra utan &; illetve &, perccel mind a két ember kimegy
a varos féterére, és 10 percig var a masikra. Mi a valdszintisége annak, hogy a két
ember taldlkozik, ha & és a & két egymadstol fiiggetlen valdszintiségi valtozoé, és
mind a kettd exponencialis eloszlasi A = 1 paraméterrel, azaz stiriiségfiiggvénye
flx)=e"" haxz>0,és f(xr) =0, hax <07

Egy szabdlyos dobodkockat feldobunk tizszer. Jelolje £ a paros értékii dobésok
szaméanak az Osszegét. Szamolja ki az FE3 varhaté értéket.

Ledobunk a [0, 4] intervallumra egymastol fiiggetleniil 7800 pontot egyenletes elosz-
lassal, azaz a ledobott pontok helyének a stirtiségfiiggvénye f(z) = i, ha 0 <z <4,
és f(x) = 0 egyébként. Azon dobdsok értékeit, amelyek az [1, 3] intervallumba es-
nek egy jegyzokonyvbe irjuk valtoztatds nélkiil, azon dobasok esetén, amelyek a
[3,4] intervallumba estek 4-et frunk a jegyz6konyvbe, a [0,1] intervallumba esett
dobéasok esetén nem frunk a jegyzokonyvbe semmit. Adjunk a mellékelt normalis
eloszlastablazat segitségével jo becslést arra, hogy a jegyzékonyvbe irt szamok

osszege 15500 és 15800 kozé esik.

Egy kartyacsomag 75 kartyalapot tartalmaz, amelyek mindegyike az 1 és 75 kozotti
szamok valamelyikével meg van szamozva. Kihuzunk 40 kartyat visszatevéssel, és
jelolje X az ily moédon kapott kiillonbozé kartydk szamat. Szamolja ki az EX
varhato értéket.

Hogyan szdl a nagy szdmok erds és a nagy szamok gyenge torvénye? (A vélaszhoz
hozzatartozik a torvények megfogalmazasaban felhasznalt fogalmak definicidjanak
az ismertetése is.)

Hogyan szdl a tobbvaltozos centralis hatareloszlastétel?



